

У КОГО ОРУЖИЕ?

СДАВАЙТЕ ОРУЖИЕ

Советская Власть объявляет „неделю“ добровольной сдачи оружия.

В течение семи дней со дня наклейки этого объявления у сдающего оружие не только не спрашивают его имени, но за сданное оружие будет уплачиваться следующая сумма:

- а) За исправную 3-х линейную русскую винтовку—800 р.;
- б) За винтовку нуждающуюся в ремонте, соответственно, ее техническому состоянию и
- в) За исправную винтовку иностранного образца—500 р.;
- г) За оружие и исправный пулемет—6000 р.

Кто не смог по тем или иным обстоятельствам сдать хранящиеся у него или оставленное кем нибудь оружие, кто не успел безучин замет работой или не нашел подходящего случая, или берет его против воли и не знал как сдать Советской Власти, боялся лишних подозрений, ПУСТЬ НИЧЕГО НЕ БОИТСЯ и ДОБРОВОЛЬНО СДАЕТ ЕГО.—У тебя никто не спросит кто ты? и откуда взял его?

Раз-ты сдаешь оружие значит признаешь Советскую Власть, значить решишь, что она отбирает от тебя оружие, чтобы охранить тебя.

Больше генералы разбиты на Украине и больше их здесь не будет. А против кого тебе беречь оружие? Против бандитов? Так Советская Власть сама справится с ними.

Если она справилась с миллионными армиями, которые слабаки из Франции и Америки, то будь уверен, что она уничтожит и бандитов, которые обещают тебе. Но деревня теперь много оружия и бандитов много развелось,—нужна хорошо вооруженная милиция. Ты даешь оружие Советской Власти, она вооружит им Рабоче-Крестьянскую Милицию—твою защитницу.

Не оголять же от оружия Красную Армию.

У нее задача большая: быть наготове, защищать наши огромные границы от нападения иностранной буржуазии, которой издается еще раз напориться на красноармейский штык. На наши фабрики надежда плоха. Пока мы не утратим полностью нашу промышленность из-за границы нам оружия не привезут, как Николаю и Врангелю доставляли иностранная буржуазия.—Если у тебя осталось оружие теперь его не лучше больше беречь не будешь же ты его поднимать против красных защитников, против Советской Власти. И ты его сдаешь это понятно каждому и НЕСИ ЕГО СМЕЛО и СДАИ. Красноармеец скажет тебе спасибо, надоело ведь и ему эта война со слачей оружия в деревне.

Теперь кто захочет оставить оружие у себя? Только бандит, махновец—он думает еще тяготиться с Советской Властью?

РАЗ ТЫ СДАЕШЬ ОРУЖИЕ ЗНАЧИТ ТЫ НЕ БАНДИТ И НЕ МАХНОВЕЦ.

Так понимает Советская Власть и дает тебе возможность добровольной сдачи избавиться от лишних забот.

Все на деревне сдадут оружие, хранить его будет только бандит и легко будет узнать кто бандит, махновец и кто мирный труженик.

Если все на деревне сдадут оружие—не будет бандитизма. Будет известно, что у мирных граждан его нет, а есть только у бандитов и стыдно будет держать его у себя дома, показаться с ним на улице или завикнуться о нем.

Да и что тебе за охота носить вечную тревогу в сердце припрятать где-то оружие и мучиться из-за него каждую минуту: а вдруг найдут?—чтоб бросало то и жар то в холки. Воспользуясь этим случаем добровольной сдачи в себя освободишь и Рабоче-Крестьянской Власти пользу принесешь. Отвяжись ты от этого проклятого оружия, снимь камень с твоей души. Если оно дома, отдай сынишке или бабе в пусть отнесет и положит у Ревкома, а если законано скажи, что думал драться с белыми, бить белых и закопал там-то и там.

До заривает союз мирных трудовых селян с непобедимой Красной Армией.

АЛЕКСАНДРОВСКАЯ ГУБЕРНСКАЯ
КОМИССИЯ ПО СБОРУ И УЧЕТУ ОРУЖИЯ.

Издательство Агит-Пропанганды Александровского Губнома.